
Správné odpovědi k ukázce Kryštof Harant z Polžic a Bezdružic: 

1) Popis lodi: …byla dosti veliká, však po povrchu nezabedněná a 

nepřikrytá. Měla tři veliké plachty a dvě přivázané bárky (bárka je malá 

loďka).  

 

2) Lodní lístek: 

Jméno lodi – Caramusala 

Jméno cestovatele – Kryštof 

Národnost – česká 

Cestuje ze Svaté země do Egypta, města Damiáta 

Skupina čítá celkem – 7 osob 

Předpokládaná délka plavby – 1 den 

Místo ubytování na lodi – paluba 

 

3) Chovali se křesťané k pohanům zlomyslně? 

ANO … abychom těm pohanům laskominy udělali… 


